
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-05-19-002758-c

Найменування замовника: ЛЬОТНА АКАДЕМІЯ НАЦІОНАЛЬНОГО АВІАЦІЙННОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

37939527

Місцезнаходження замовника: 25005, Україна, Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Добровольського 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-05-19-002758-c

Номер договору про закупівлю: 30/20

Дата укладення договору про
закупівлю:

28 липня 2020 17:06

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "НАФТОСФЕРА"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

41131435

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

01030, Україна, Київська область, Київ, вул. Б. Хмельницького, 44, 380506571876, 380506571876

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

28 липня 2020 17:15

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та
якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі коливання ціни товару на ринку



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1) Керуючись підпунктом 5, пункту 5, ст.41 закону України «Про публічні закупівлі», Сторони дійшли
згоди змінити ціну Товару «Дизельне паливо (АЗС)» (позиція 6 Специфікації) у бік зменшення (без зміни
кількості (обсягу) та якості товарів, робіт і послуг), а саме:
- Дизельне паливо (АЗС) – 5000 л х 18,85 грн/л = 94 250,00 гривень,
та у зв’язку з цим зменшити суму договору на 49,00 (Сорок дев’ять грн. 00 коп.) гривень, а п.3.1.
Договору викласти у наступній редакції «3.1. Ціна Договору становить: 1 452 950,00 (Один мільйон
чотириста п’ятдесят дві тисячі дев’ятсот п’ятдесят грн. 00 коп.) гривень, в тому числі податок на додану
вартість 242 158,33 (Двісті сорок дві тисячі сто п’ятдесят вісім грн. 33 коп.) гривень.».
2) Внести зміни до п. 5.7. Договору виклавши його в наступній редакції: «У разі виявлення під час
прийому передачі Товару та документального підтвердження його нестачі, або неналежну якість, що не
буде відповідати умовам цього Договору, Виконавець зобов'язується за власний рахунок у термін не
пізніше наступного дня усунути такі недоліки (дефекти) або замінити неякісний Товар на Товар
належної якості та допоставити Товар».
3) Внести зміни до п. 5.8. Договору виклавши його в наступній редакції: «Право власності на Товар
переходить від Виконавця до Замовника з моменту підписання уповноваженими представниками
Замовника та Виконавця видаткової накладної, яка визначає згоду Замовника про належне виконання
Учасником договору в частині кількості, якості та строку поставки отриманої партії Товару».
4) Внести зміни до п. 5.9. Договору виклавши його в наступній редакції: «Замовник забезпечує суворе
дотримання правил прийому товару, перевіряючи наявність дійсних сертифікатів якості та термінів
придатності товару».
5) Внести зміни до п. 5.10. Договору виклавши його в наступній редакції: «Під час навантаження,
транспортування, розвантажування та зберігання тощо повинні застосовуватися інструкції щодо порядку
приймання, транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і
організаціях України та заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України. Поставка
товару має здійснюватися на автотранспорті, що призначений та обладнаний для перевезення ПММ, а
також на підставі Скетч картка/талон (Бланк дозвіл внутрішнього обігу)».
6) Внести зміни до п. 5.12. Договору виклавши його в наступній редакції: «Моментом виконання
сторонами зобов’язання буде вважатися, відповідно до статті 216 Цивільного кодексу України, його
виконання проведене належним чином».
7) Внести зміни до п. 6.1.2. Договору виклавши його в наступній редакції: «Приймати поставлені товари,
надані послуги чи виконані роботи згідно з накладної та відповідних інструкцій щодо порядку
приймання, транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і
організаціях України».
8) Внести зміни до п. 6.2.1. Договору виклавши його в наступній редакції: «У разі документального
підтвердження (акт непоставки, акт некомплектності, тощо) невиконання зобов’язань Учасником
Замовник має право достроково розірвати цей договір, повідомивши про це учасника у строк:
п’ятнадцять календарних днів».
9) Внести зміни до п. 6.4.3 Договору виклавши його в наступній редакції: «У разі невиконання
зобов’язань Замовником Учасник має право достроково розірвати цей договір, повідомивши про це
Замовника у строк: п’ятнадцять календарних днів».
10) Внести зміни до п. 7.1. Договору виклавши його в наступній редакції: «У разі невиконання або
неналежного виконання своїх зобов’язань за договором сторони несуть відповідальність, передбачену
законами та договором. Сторона не несе відповідальність за порушення Договору, якщо воно сталося не
з її вини».
11) Внести зміни до п. 7.2.1. Договору виклавши його в наступній редакції: «За затримку поставки товару
в строк встановленій в п.п.5.1. даного договору Замовник застосовує до Учасника пеню не нижче
облікової ставки НБУ, встановленої на період за якій нараховується пеня, за кожен день затримки
поставки товару».
12) Внести зміни до абзацу 1 п. 7.2.4. Договору виклавши його в наступній редакції: «У разі
документального підтвердження порушення постачальником умов цього договору в будь-який спосіб, у
т.ч. щодо порядку та строків постачання, якості поставленого товару (робіт, послуг), порядку та строків
передачі первинних та інших документів, складання яких прямо передбачено цим Договором або
випливає з його положень чи актів законодавства, замовник має право в будь-який час як протягом
строку дії цього Договору, визначеного у статті 10.1 цього Договору, так і протягом одного року після
спливу строку дії цього Договору, застосувати до постачальника оперативно-господарську санкцію у
формі відмови від встановлення на майбутнє господарських зв’язків (далі Санкція)».
13) Внести зміни до п.п.2 п. 11.2. Договору виклавши його в наступній редакції: «збільшення ціни за
одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни такого товару на ринку, на підставі
Експертного висновку регіональної торгово-промислової палати щодо вивчення та аналізу середньої
ринкової вартості, у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що така зміна не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю , - не частіше ніж один раз на 90 днів з моменту
підписання договору про закупівлю. Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не
застосовуються у випадках зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного пального, газу та
електричної енергії; При цьому, Учасник надає Довідку регіональної торгово-промислової палати про
рівень цін станом на дату аукціону та на дату відповідного звернення. В подальшому, у разі коливання
ціни, Постачальник надає Довідку регіональної торгово-промислової палати на поточну дату звернення».

Сума договору після внесення змін: 1 452 950,00 (Один мільйон чотириста п’ятдесят дві тисячі дев’ятсот
п’ятдесят грн. 00 коп.) гривень, з ПДВ
15. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг після внесення змін: -
Бензин А-95 – 25 000 кг., бензин А-95 – 5 000 л., бензин А-92 – 25 000 л., бензин А-92 – 5 000 л., дизельне
паливо – 15 000 л., дизельне паливо – 5 000 л.


